
Pretekli četrtek, dne 7. t. m. je zboroval v Grad
cu deželni odbor za podpore, katerega so se udeležili 
izmed Slovencev deželni odbornik Franc Robič, dr
žavni poslanec dr. Korošec in nadrevizor Vlado Pu
šenjak. Ker je deželni zbor dovolil 50.000 kron pod
pore za po suši prizadetim, in. ker je še od prejšnje 
akcije vsled skupička ostalo nekaj denarja, zato je bi
lo treba nove seje, da se podpora razdeli na posa
mezne okraje. 

Pri tej novi akciji dobijo podporo okraji: Slo
venjgradec 10 vagonov sena in 30 vagonov slame; 
Brežice 16 vagonov sena; v tem okraju je še slama 
na razpolago, vrhutega sta se iz nam neznanih raz
logov vrnila 2 vagona slame, kar je na daljno akci
jo za ta okraj zelo slabo učinkovalo; Konjice 8 vago
nov sena in 8 vagonov slame; Maribor 26 vagonov 
sena in 52 vagonov slame; Ptuj 13 vagonov sena in 
71 Vagonov slame; Celje 25 vagonov sena in 28 va
gonov slame. 

Z ozirom na pomanjkanje slame v kozjanskem 
Okraju sta nadrevizor Pušenjak in poslanec dr. Koro
šec predlagala, da se okrajno glavarstvo v Brežicah 
ozira pri podporni akaciji posebno na ta sodni okraj 
in ustreže njegovim željam. 

Toda potreba je taka, da tudi dana pokpora še 
ne bo zadostovala. Zato je stavil dr. Korošec predlog, 
naj se dunajska vlada pozove, dati nova denarna 
sredstva za nadaljno podporo. Zastopnik deželne vla
de je z ozirom na ta predlog izjavil, da se je že pred
lagalo osrednji vladi, preskrbeti še vsaj 220.000 kron 
za nadaljno akcijo. Potrebno je namreč, da se nakup 
sena in slame hitro izvrši. Z ozirom na nevarnost 
vojske je namreč iz Ogrske že težje dobiti slame. Se
no v bližnjih deželah je že pokupljeno. Nemčija že tu
di nima več sena za prodajo, pač pa še je upati, da 
se dobi tam slama. 

Tudi sena se ne bo več moglo toliko dobiti ko
likor je potreba, vsled tega se je sklenilo nakupiti 
sladko otavo. 

Tisti, ki potrebujejo krmo, naj se takoj javijo 
županstvu, in Županstva naj brzo ta naznanila javi
jo glavarstvom. Seno in slama se bo prodajala po 
isti ceni kakor zadnjikrat. 

Vrhutega se bo razdelilo 26 vagonov otrobov, 
in prošnje za otrobe se naj vlagajo potom občin na 
okrajna glavarstva. 

Nova podpora po suši. Tudi solni odpadki so na razpolago, in naj s( 
živinorejci v tej zadevi obračajo naravnost na c. kr 
kmetijsko družbo v Gradcu. 

Od strani našib poslancev in naših gospodar
skih organizacij se je torej storilo, kblikor je bih 
možno, za novo dobavo krme. Naj sedaj tudi posa
mezniki in županstva store svojo dolžnost ter točne 
in hitro javijo, kaj in koliko potrebujejo. 

Slov. kmečka zveza. 
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